

BESLUITENLIJST RAADSCOMMISSIEVERGADERING RUIMTE EN WONEN

Datum: 6 februari 2013
Plaats: Oude Raadzaal
Tijd: 16.30-19.00 uur

1. AGENDAPUNTEN VOOR DE RAAD VAN 27 februari 2013

CONFORM

- Vaststelling bestemmingsplan Peiadenlaan-oost 2
- Vaststelling bestemmingsplan Oostelijke Ringweg, Groningerweg

DISCUSSIE

1. Grondexploitatie Meerstad 2012 (Raadvoorstel 17-01-2013)
2. Meerjarenprogramma Structuurvisie wonen 2013 (Raadvoorstel 17-01-2013)
Meerdere fracties overwegen een motie m.b.t. jongerenhuisvesting
GL: overweegt motie m.b.t. duurzaamheid en energiebesparing
Stadspartij: overweegt motie m.b.t. Quick Scan tijdelijke jongerenhuisvesting
Suikerunieterrein

2. TOEZEGGINGEN

Mededelingen

- De Colledgebrief(10-01-2013) m.b.t. NLA- wijkteams De Wijert gaat over de specifieke situatie in de Wijert en de opdracht van het bestuurlijk overleg NLA voor een breder onderzoek naar het functioneren van de wijkteams. Wethouders van der Schaaf en Visscher beleggen een bijeenkomst om de input, aandachtspunten van de Raad te kunnen meenemen voor dit onderzoek. Tevens is er gelegenheid om in gesprek te gaan met dhr. Willemse, die het specifieke onderzoek heeft uitgevoerd in de Wijert. Opdrachtformulering en de offerte van de heer Willemse ontvangt u tevoren.
- Wethouder van der Schaaf zegt toe om te bekijken hoe er over de situatie m.b.t.'Groenling' is gecommuniceerd naar de bewoners van de omgeving en indien nodig dit aan te vullen.
- Er komt binnenkort ter informatie een brief naar de raad over de afwikkeling van het bouwplan Kooi op de Oosterhamrikkade. Ook de betrokken bewoners zullen hiervan op de hoogte worden gesteld.

A4a Vaststelling bestemmingsplan Pleiadenlaan-oost 2

- Wethouder van der Schaaf geeft aan dat het absoluut niet de bedoeling is om de belangen van winkelcentrum Paddepoel te schaden. In het bestemmingsplan staat de wijzigingsbevoegdheid voor het College om indien daar t.z.t. om wordt gevraagd kantoorfuncties toe te kunnen staan. Wethouder van der Schaaf zegt toe dat indien deze kwestie daadwerkelijk gaat spelen, ook al is het een bevoegdheid van het College, dit dan ook met de Raad te bespreken.

A5 Rondvraag

- Wethouder van der Schaaf zal de Raad informeren welke wijkperspectieven er zijn en over de planning daarvan.

B2 Meerjaren programma Structuurvisie Wonen 2013 en Jongerenhuisvesting

- De wethouder zegt toe om samen met het College te gaan zoeken naar geld om meer fietsklemmen mogelijk te maken.
- Wethouder van der Schaaf zegt toe dat de Raad binnenkort een Collegebrief ontvangt met informatie over Greendeal / zonnepanelen en de (on)mogelijkheden om te experimenteren met een koppeling daaraan van de OZB.
- Wethouder van der Schaaf zegt toe om de regels voor de woningtoewijzing op een rij te zetten en deze informatie aan de Raad toe te sturen, zodat dit ook zicht geeft op de toewijzing van de eengezinswoningen.

3.LTA, LIJST MOTIES/TOEZEGGINGEN, INGEKOMEN STUKKEN

- Bestemmingsplan Binnenstad-Oost wordt de cie. aangeboden in juni 2013. (LTA)
- De nota 'Wonen op het water komt in mei 2013 naar de raadsie. (LTA)
- Brief over voortgang wijkvernieuwingsplan Selwerd komt in cie. 6 maart, echter het definitieve plan wordt voor de zomer aangeboden. (LTA juni 2013)

4. VERSLAGEN

Het verslag van 9 januari 2013 wordt ongewijzigd vastgesteld.

5. VERGADERINGEN, WERKBEZOEKEN ETC.

- Er is besloten tot het reserveren van een extra vergaderdatum voor de commissie R&W op dinsdag 11 juni 2013 19.30 uur i.v.m. het feit dat er een grote hoeveelheid stukken voor de zomer door de Raad moeten worden vastgesteld w.o. te actualiseren bestemmingsplannen.
- De Stadspartij wil volgende maand agenderen:
De Collegebrief (21-12-2012) over TCN en de Collegebrief (22-01-2013) over 'Toezegging n.a.v. herziene grexen: tijdelijke bestemming op natuur op braakliggende terreinen.'